2020 年第 **015** 期 总第 **1956** 期

2020 **年** 4 **月** 1 **日** 星期三

类微褐鸦

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博 http://weibo.com/ahflcp http://t.qq.com/ahfucai

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流)

中国福利彩票

中国人的慈善事业

http://www.ahflcp.com.cn

刮刮乐 200 万元大派送火爆进行中

马鞍山彩民复式投注摘金夺瓜

2020 年 3 月 29 日,周日,双色球第 2020017 期开奖,我省彩民喜中 1 注头奖和 5 注二等奖。其中,马鞍山一彩民通过8+3 复式号码投注摘金夺银。这也是我省彩民今年中得的第 19 注双色球一等

奖。

3月29日,在当晚双色球第2020017期开奖中,红球中奖号码是:02、04、07、15、20、27,出球顺序是:07、27、15、04、20、02,蓝球号码是:04。本期全国中出15

注一等奖,单注奖金 5992154 元,分别是 江苏 6 注,福建和陕西各 2 注,安徽、内 蒙古、浙江、山东、广东各 1 注,共 15 注。

据检索,我省双色球大奖出自马鞍山市碧溪丽景小区的福彩第34050005号站

点,中奖票为 168 元的自选 8+3 复式号码票,红球和蓝球号码全中,喜获一注 599 万元一等奖和两注 14.6 万元二等奖,以及 12 注三等奖,39 注四等奖和 30 注五等奖,可谓大奖小奖一箩筐。(盛文 周巍)

芜湖福彩开展系列慰问活动



庚子年春节前夕,芜湖福彩组织 开展了"福彩送爱,情暖江城"系列 慰问活动,分别对空巢老人、困难家 庭、散居孤儿等进行了慰问,并举行 了退役军人慰问座谈会,让他们感受 到了福彩大家庭的关怀和温暖。

心系散居孤儿,共筑温情家园

1月10日上午,芜湖福彩工作人 员前往弋江区散居孤儿家中进行走 访慰问,不仅给散居孤儿送去慰问金 和新年礼物,还为孩子们送上满满的人文关怀,一个拥抱与爱抚,一句鼓励和肯定,勉励其用乐观向上的心态勇敢地拥抱未来。困境孤儿也表示,他们会好好学习,要以优异的成绩来回报社会。

福彩文化进社区,送福添彩暖人心

1月13日,福彩文化进社区的志愿者们来到鸠江区湾里街道金湾社区。在社区广场的宣传展点上,居民

们在拿到饱含浓浓的年味的春节大礼包时,喜悦之情溢于言表!在社区孤寡老人的家中,芜湖福彩工作人员与老人们促膝交谈,并送去了新年慰问品及节日的祝福。福彩文化进社区不仅为广大市民带来了春节祝福和关怀,也让大家更全面地了解福彩、走近福彩,获得了社区及居民的一致好评。

传递福彩温暖,关爱困难老人

1月13日-16日,芜湖福彩分别前往瑞东园社区、体育场社区、净源社区、体育场社区、淳厚型社区等,对社区困难老人进行穿爱心慰问,给老人们带去了米、油鸦是压用品。这些贫困户均为孤寡和残疾困难老人,有的无依无靠、有的体弱多病,生活条件极其艰苦。对于本次志愿者们带来的关爱,老人们感动不已,不停地说现在的好政策让他们的生活也越来越好了。

爱心点燃希望,真情传递温暖。近年来,芜湖福彩始终将社会责任放在首位,积极开展各种福彩公益资助和慰问活动,将拳拳爱心汇集成一股股回报社会的暖流,为构建公益福彩、和谐芜湖架起了一座"连心桥"。

(朱云翔)

滁州福彩关爱慰问贫困户

庚子年春节前夕,滁州市福彩中心 党支部一行赴定远县徐小村开展慰问 活动。为贫困户送上春节慰问金和慰 问品,提前向他们致以节日的问候,为 他们送去了温暖和关爱。

慰问活动中,中心党员亲切关心询

问了贫困户们近期生活和身体情况,被慰问的贫困户激动地拉着中心慰问人员的手,对党和政府的关怀和帮助表示感谢。"扶老、助残、救孤、济困"是福利彩票的发行宗旨,通过春节期间的走访慰问,既体现了党和政府对贫

困户的关心和爱护,也弘扬了福利彩票"取之于民,用之于民"的社会承诺。对进一步增强党组织的凝聚力、号召力和向心力,充分发挥党组织服务群众、凝聚人心、促进和谐起到重要作用。 (李文)

六安福彩慰问困难站点暖人心

春节前夕, 六安市福彩中心领导班子集体深入福彩站点, 看望慰问困难站点, 并送去慰问金和慰问品, 为他们送去党和政府的关怀和温暖。

"感谢你们来看望我,感谢福彩对我的帮助和关心……",当市福彩中心支部书记彭以明一行来到舒城县万佛湖第 34132027 号投注站时,站主桂和冬感动不已,深情款款地讲述自己的经历。多年前,因一次意外事了已发生,她不幸身患残疾,生活受到可高彩结下了不解之缘,让她满怀希望,有了全新的生活动力。



小小的投注站内弥漫着浓浓的 爱,工作人员与桂和冬亲切的交谈,详 细地了解了她的生活和身体状况,以 及站点经营和销售情况,送上了慰问金和节日慰问品,鼓励她树立面对困难的信心。福彩中心的关心和问候,使桂和冬倍感温暖,坐在轮椅上的改改情的说:"自己行动不便,是福彩改变了我命运,让我有自给自足的生活能力,还能为社会做贡献,帮助更多需要帮助的人。"

春节前夕,六安市福彩中心领导班子走访慰问了多家困难站点,拉近了与销售站点的距离,让站主和销售员在为公益事业奉献爱心的同时切实感受到福彩大家庭的温暖。

(黄韵)

准南福彩给 福利院孩子送欢乐

2020 年 1 月 17 日下午,淮南市福彩中心开展的"民政为民、福彩添福"慰问演出在淮南市社会(儿童)福利院举行。市领导沈斌、邬平川、陈永多等现场观看演出并为市社会(儿童)福利院送上慰问金和慰问品。

慰问演出在民乐合奏《喜洋洋》《欢庆》中精彩开场,手语舞蹈《惠恩》、"京司半《笑谈民政那些事儿》、歌曲《梨花颂》、萨克斯独奏《孝敬》、新和妈》等节目陆续登场,为市社会(儿童)福利院的孩子们送去了欢乐,营留出浓浓的节日氛围。市社会(儿童)福利院工作人员和孩子们也准备、歌曲《组司的花朵》、手语《爱因为在心里》等,表达了孩子们感恩的心,宛出人民在外人。最后,慰问的梦想。最后,慰问人以为\$

宿州市民政局 慰问福彩困难员工

1月20日,宿州市民政局调研员陈西林代表局党组,为福彩中心一名据员工送上5000元慰问金和新春祝

特别提示:

投递投诉电话: 4000551909

责任编辑:盛文 美编:杨青